



各 位

会 社 名 株 式 会 社 ひ ら ま つ 代表者名 代表取締役社長兼 CEO 遠 藤 久 (コード番号 2764 東証一部) 問合せ先 取 締 役 C F O 北島 英 樹 (TEL: 03 - 5793 - 8818)

第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の転換価額の調整に関するお知らせ

当社は、2020年9月25日開催の当社取締役会において決議いたしました第三者割当による第6回新株予約権(以下「本新株予約権」といいます。)の発行に伴い、2019年8月30日に発行いたしました、当社第1回無担保転換社債型新株予約権付社債(以下「本新株予約権付社債」といいます。)の転換価額を下記のとおり調整することになりましたので、お知らせいたします。

記

1. 行使価額の調整

銘柄	転換価額	
	調整前	調整後
株式会社ひらまつ	295 円	288.7円
第1回無担保転換社債型新株予約権付社債		

2. 適用日

2020年10月27日以降

3. 調整事由

本新株予約権の当初行使価額が、本新株予約権付社債の発行要項に規定された時価を下回るため、本新 株予約権付社債の発行要項の規定に従い、転換価額の調整を行うものであります。

以上